

Din punctul meu de vedere  
**Un spirit bun, generos, frumos ne face pandemia mai ușoară**



PAGINA 2

~SPORT~

**"Am obținut acceptul de la DSP Argeș să ne antrenăm!"**

PAGINA 6



**Dacia a produs 22 mii mașini în iunie**

PAGINA 5



# Curierul

ZILEI

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini  
2 lei

Anul XXVI Nr. 7810

Joi, 16 iulie 2020

Cotidian independent al județului Argeș [www.curier.ro](http://www.curier.ro)

~ Mai citiți ~

Teste COVID contra-cost, la Mioveni (pag.2)



La Spitalul Orășenesc din Mioveni, argeșenii pot afla contra costa dacă au coronavirus sau nu. Astfel, Laboratorul de biologie moleculară al noului spital efectuează, contra cost, testări în vederea determinării infecției cu virusul SARS - CoV-2.

Firmele argeșene pot aplica pentru Start-up din octombrie (pag.5)



Programul de finanțare nerambursabilă a firmelor Start-Up Nation ar urma să se lanseze „unde va fi în octombrie” 2020, a declarat, zilele trecute președintele Consiliului Național al IMM, Florin Jianu, cel care a și inițiat programul când era ministru pentru Mediul de Afaceri, în 2017.

Handbalistele au încheiat pregătirea centralizată (pag.7)



Echipa de handbal CS Dacia Mioveni 2012 a încheiat de curând stagiul de pregătire fizică din cantonamentul montan, de la Vatra Dornei.

**Horoscopul zilei**

**Suferință și reguli!**

Nu refuza ocaziile excelente ce se pot ivi din toate părțile, ba chiar există șansa de a onora mai multe invitații la fel de interesante care ți-ar putea transforma ziua într-un motiv de bucurie. (pag.4)

**INSPECTOR ȘEF GHEORGHE LUPESCU, CONFIRMAT CU COVID-19:**

# „Oricine se poate îmbolnăvi, nu este o rusine!”

**Marti, inspectorul șef al Inspectoratului Județean de Jandarmi Argeș, colonel doctor Gheorghe Lupescu a fost confirmat cu coronavirus.**

**Se află internat la Spitalul Colentina din București. Care au fost primele simptome și ce a făcut șeful jandarmilor argeșeni după ce a aflat că este bolnav, aflați din interviul următor.**



PAGINA 3

**Virusul SARS CoV-2 a început să lovescă tot mai des în cei din linia întâi.**

# 11 cadre medicale de la Județean au coronavirus!



PAGINA 3

Polițiști, jandarmi dar și cadre medicale au fost infectați și se luptă acum cu boala. La Spitalul Județean de Urgență Pitești sunt 11 cadre medicale infectate. Toate provin din Secția Ortopedie și Secția Cardiologie.



„Testele au confirmat 9 persoane infectate la Secția Ortopedie și două la Secția Cardiologie. Este vorba de personal medical mediu, respectiv asistente medicale și infirmiere. Din fericire, în ambele secții aveau puțini pacienți internați, într-un dintre ele fiind unul singur. Obligativ, toți pacienții vor fi testați și dacă rezultatul va fi pozitiv, vor fi transferați doar cei infectați”, a declarat Emanuel Soare.

## S-a pensionat șeful de la PERMISE!

Comisarul șef Emil Angheloiu, fost șeful Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și

Înmatricularea Vehiculelor s-a pensionat. În locul său a fost împuternicit comisarul șef Marian Ivan.



PAGINA 3

**Curs valutar: Euro - 4.8433 USD - 4.2377 Gramul de aur - 246.3827**